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Ποιμαντικό τριήμερο Μητροπολίτη Χαλκίδος 
Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, κατά τριήμερο 12, 13 και 14 Δεκεμβρίου 2025, 
πραγματοποίησε τις παρακάτω ποιμαντικές δράσεις.

Το απόγευμα της Παρασκευής 12 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος παρευρέθηκε στην εκδήλωση ονοματοδοσίας της Παθολογικής 
πτέρυγας του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδος, προς τιμήν του ευεργέτη Αθανασίου 
Καρδαμίτση, παρουσία του νέου διοικητού του Νοσοκομείου κ. Στυλιανού 
Γερωνυμάκη.

Αργότερα, μετέβη στο αμφιθέατρο της Π.Ε. Ευβοίας, όπου έλαβαν χώρα οι 
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εκδηλώσεις της τρίτης ημέρας του 4ου Φεστιβάλ για τα 25 χρόνια του 
Πανευβοϊκού συλλόγου ΑμεΑ «Άνθρωπος, Ελπίδα, Πολιτισμός». Εισηγήσεις, 
σχετικά με την αξία ανάδειξης της υποστήριξης των ΑμεΑ και της κοινωνικής 
ενσωμάτωσής τους, πραγματοποίησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου κ. 
Ιωάννης-Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, η κ. 
Αριστέα Κοντραφούρη-Θεολόγος, δραματοθεραπεύτρια και παιγνιοθεραπεύτρια, η 
κ. Δωροθέα Κατσώνη-ψυχολόγος, η κ. Μαίρη Μουρσελά, ο κ. Ανδρέας Κολίσσογλου-
χορογράφος, χορευτής και εκπαιδευτικοί του 5ου Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδος.

Το πρωί του Σαββάτου, 13 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο 
λόγο στο Ενοριακό Ι. Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ψαχνών, επί τη μνήμη 
του αγίου μάρτυρος Ευστρατίου, του οποίου το όνομα φέρει ο νέος εφημέριος της 
Ενορίας, πρωτοπρεσβ. Ευστράτιος Καρατσούλης.

Την Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου 2025, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την 
Ενορία αγ. Νικολάου Πάλιουρα Διρφύων, όπου, στον Ενοριακό Ι. Ναό, χοροστάτησε 
κατά τον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία, κήρυξε τον θείο λόγο και μετά την 
απόλυση δέχθηκε προεόρτιες ευχές από του μικρούς μαθητές του Κατηχητικού 
Σχολείου της Ενορίας.

Το απόγευμα της Κυριακής, στον Ενοριακό Ι. Ναό αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης 
Θεολόγου Διρφύων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Χρυσόστομος παρέστη 
στη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Κατηχητικού Σχολείου της Ενορίας, στην 
οποία συμμετείχε και ο ιεροψάλτης της Ενορίας και Αναγνώστης της Ι. 
Μητροπόλεως κ. Ευάγγελος Μεγάκης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία του και 
συνεχάρη τον εφημέριο, π. Γεράσιμο Βασιλόπουλο, τους Κατηχητές και τις 
Κατηχήτριες για την υπεύθυνη και αποδοτική εργασία τους υπέρ των παιδιών.
















